
Imate li sve što vam je potrebno za vaš odmor u vikendici?
Najbolje je provjeriti i obilježiti kvačicom - online ili kao ispis.

Najkasnije 6 mjeseci prije godišnjeg odmora

Provjerite valjanost osobne iskaznice ili putovnice. Provjerite vrijedi li najmanje 6 mjeseci. Djeci je potrebna 
vlastita putovnica.
Provjerite imate li sve potrebne potvrde rezervacije i putne dokumente uključujući upute.

Otprilike 2 tjedna prije

Važni dokumenti: putovnica/osobna iskaznica, 
vozačka dozvola (ako je potrebna), dokumenti o 
osiguranju, kontakti za hitne slučajeve

Spakirajte dobro opremljen pribor za prvu pomoć. 
Jesu li svi lijekovi koji su vam potrebni na zalihi?

Kopiraj svoju putovnicu. U slučaju gubitka, to 
olakšava traženje zamjenskih dokumenata.

Sastavite komplet prve pomoći sa zavojima, 
zavojima i lijekovima protiv bolova.

Ako je potrebno, svoj nadolazeći boravak u 
inozemstvu razjasnite kod svog zdravstvenog 
osiguranja.

Provjerite valjanost cijepljenja (uključujući i kućne 
ljubimce) i pripremite potvrde o cijepljenju.

Provjerite funkcionalnost vozila malom 
radioničkom provjerom.
Naručite redovne kućne dostave i organizirajte 
pražnjenje sandučića.
Ostavite plan putovanja s adresama za odmor i 
ključevima kuće prijateljima.
Razjasnite primopredaju ključa sa stanodavcem 
ili upravom nekretnine (treba biti naznačeno na 
voucheru).

Provjerite rade li vaše bankovne kartice u 
odredištu za odmor i po potrebi obavijestite banku 
o svom putovanju. Ponesite nešto gotovine sa 
sobom.
Provjerite imate li odgovarajuće osiguranje 
(motorno osiguranje, osiguranje od otkaza, 
zdravstveno).

Neposredno prije početka putovanja

Nabavite kontakt adrese za hitne slučajeve 
(automobilski klub, konzulati, kuća za odmor itd.).
Provjerite karte u navigacijskom sustavu i po 
potrebi ažurirajte.
Napunite sve elektroničke uređaje i ponesite 
odgovarajuće kabele za punjenje sa sobom.

Ako je potrebno, nabavite adaptere za utičnice u 
mjestu odmora.
Sastavite mapu dokumenata koja sadrži sve vaše 
važne dokumente i ostavite ih na sigurno mjesto.

Na dan polaska

Zatvorite glavne slavine za vodu i plin.

Zatvorite prozore, vrata i roletne (s timerima ako je 
potrebno).

Isključite električne uređaje koji ne moraju nužno 
biti stalno priključeni na mreži.

Ugasite grijanje i svjetla.

Biljke adekvatno zalijevajte.



Spakirati

Važni dokumenti, sredstva plaćanja, osobne 
iskaznice, osiguranje, brojevi za hitne slučajeve, 
elektronika, ključevi itd. pripadaju ručnoj prtljazi.

Odjeća prikladna vremenskim prilikama (uključujući 
kupaće kostime), šešir za sunčanje, naočale i 
krema za sunčanje

Kozmetički proizvodi za osobnu njegu

Toaletni pribor, ručnici za ruke i maramice

Odjeća, obuća, nakit, kišobrani, planovi grada, 
knjige, hrana, alati itd.
Razmislite o posebnim artiklima i proizvodima za 
njegu djece.

Nekoliko igra, knjiga ili drugih opcija za zabavu

Voda i nešto hrane za prvi dan

Fotoaparat, mobitel i ostali neophodni fotografski 
dodaci

Provjerite ima li odredište za odmor sve kuhinjske 
potrepštine bez kojih inače ne biste željeli ostati 
(aparat za kavu, kuhalo za vodu, toster itd.).

Najvažniji začini, vreće za smeće, sredstva za 
čišćenje i pranje posuđa

Prilikom odlaska nakon odmora

Provjerite sve sobe i uvjerite se da ništa nije 
ostavljeno.
Ispravno odstranite smeće.

Isključite i odspojite elektroničke uređaje.

Ugasite svjetla i grijanje.

Završni pregled (prije i poslije godišnjeg odmora)

Provjerite sve prozore da vidite jesu li zaključani. Zaključajte ulazna vrata ili vrata stana.

Ovaj kontrolni popis je opći i može se prilagoditi ovisno o vašem odredištu i osobnim potrebama. Ne zaboravite 
uključiti individualne zahtjeve, kao što su posebne aktivnosti ili posebna oprema, u svoje planiranje.

Holiday Home Vam želi miran i opušten odmor.
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